

# అభివృద్ధి పనులకు నిధులు విడుదల చేస్తాం..



కాప్రాడివిజన్లో పర్యటిస్తున్న జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ తేజవ్ పాటిల్తో మాట్లాడుతున్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజు

- డివిజన్లో జోనల్ కమిషనర్ హేమంత్ తేజవ్ పాటిల్ పర్యటన
- పలు సమస్యలను ఏకకర్త పేజీని ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్లు

టనలో ఆయనతో పాటు ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, డివిజన్ కార్పొరేటర్ స్వర్ణ రాజు, కాప్రాడివిజన్ డివీ ముకుందరెడ్డి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు. డివిజన్ పరిధి లోని పుణ్యక్షేత్రాలను, కందిగూడ కమ్యూనిటీ హాల్స్, పార్కులు, ఇతర సమస్యా త్వక ప్రాంతాలను జడ్చీ పరిశీలించారు. డివిజన్ పరిధిలో ఎన్నో ఏర్పాట్లు అభివృద్ధి పను లకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు పెండింగ్లో ఉన్నాయని, వాటిని సత్వరం మంజూరు చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్ కోరారు. పుణ్యక్షేత్రాలను పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం వారు ప్రోత్సాహం ప్రకటించారు. పుణ్యక్షేత్రాలను పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం వారు ప్రోత్సాహం ప్రకటించారు. పుణ్యక్షేత్రాలను పునరుద్ధరణ కార్యక్రమాలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం వారు ప్రోత్సాహం ప్రకటించారు.

# కుక్కల దాడుల నుంచి ప్రజలకు రక్షణ కల్పిస్తాం..

జవహర్ నగర్, జూలై 27: కుక్కల దాడుల నుంచి జవహర్ నగర్ ప్రజలకు రక్షణ కల్పిస్తామని మేయర్ శాంతి అన్నారు. ప్రముఖ బ్యాక్ డ్రాస్ సాఫ్ట్వేర్ డెవలపర్, ఫౌండర్ అమలతో జవహర్ నగర్ మేయర్ శాంతి శనివారం మద్యురలోని కార్యాలయంలో కలిసి కార్పొరేషన్లో కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉందని, ఇటీవల బాలుడిపై చోటుచేసుకున్న కుక్కల దాడులను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా అమల స్పందిస్తూ... కుక్కలను సంతానోత్పత్తి నివారణ ఆపరేషన్లు చేయించాలని, క్రమం తప్పకుండా టీకాలు వేయించాలని అన్నారు. జవహర్ నగర్లో కుక్కల దాడిలో బాలుడు చనిపోవడం కలివివేసిందని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో వీధికుక్కల సంఖ్యను తగ్గించేందుకు బ్యాక్ డ్రాస్ స్టంప్ డౌన్ సర్వీస్ తోడ్పడుతుందని తెలిపారు. అనంతరం వీధికుక్కల సంఖ్యను తగ్గించేందుకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఏవీసీ ఫెసిలిటీలో ఆర్కాడనుకి మౌలిక పనులను ఉండాలన్నారు. మేయర్ శాంతి మాట్లాడుతూ జవహర్ నగర్లో వీధి కుక్కలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని, వాటిని నివారించి ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోడు



కుక్కల బెడదను అరికట్టడంపై బ్యాక్ డ్రాస్ సంస్థ చైర్మన్ అమలతో పర్యటించిన మేయర్ శాంతి, అజయయాదవ్

మేయర్ అజయయాదవ్, కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి, కమిషనర్లు తాజ్ మోహన్ రెడ్డి, రామలింగం, సిద్దిపాటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాచారంలోని అకాడమిక్ హైల్స్లో విద్యార్థుల విన్యాసాలు

# పలు పాఠశాలల్లో బోనాల సంబురాలు

ఉప్పల్, జూలై 27: నాచారంలోని అకాడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్లో బోనాల ఉత్సవాలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారి వేడుకలను, పాఠశాల విన్యాసాలు, బోనాల సమరాలు, తదితర కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్ చిలక శివకుమార్ మాట్లాడుతూ బోనాల పండుగ విశిష్ట

తన తెలియజేసేలా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ కల్పన, ప్రిన్సిపాల్ సరిత, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో ఇద్దరు అధ్యక్షులు

పీర్లాదిగూడ, జూలై 27: వేర్వేరు ప్రాంతాల్లో ఇద్దరు అధ్యక్షులను సంఘటన మేడిపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్న సందర్భంగా... పీర్లాదిగూడ బృందావన్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్న శంకర్ (41) సికింద్రాబాద్లో మిల్ట్రీ పాయింట్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈనెల 24వ రోజు మాదిరిగానే ఉదయం మిల్ట్రీ పాయింట్కు వెళ్లి తిరిగి రాలేదు. ఆహారం కోసం తెలిసిన వారి వద్ద విచారించినా ఫలితం లేకపోవడంతో శనివారం మేడిపల్లి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# డ్రగ్స్ జీవితాలను నాశనం చేస్తుంది..

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 27: డ్రగ్స్ వాడకంతో జీవితాలు నాశనంవుతున్నాయని నార్కోటిక్ డివిజన్ సుబ్ డైరెక్టర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం అల్వార్లోని పల్లవి మోడల్ స్కూల్లో యువత మెలకో అంబు గ్రూపు వైద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ సుబ్ డైరెక్టర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రం తీర్చిదిద్దడానికి అందరు సహకరించాలని అన్నారు. డ్రగ్స్ గురించి సమాచారం తెలిసిన వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందజేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి గోపి, ప్రిన్సిపాల్ సునీల్ నాగి, యువత మెలకో నిర్వాహకులు వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్, శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

# 250ఎస్ బస్సును పునరుద్ధరించి

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 27: కొన్ని సంవత్సరాలుగా చెంగిపెట్టె బస్ డిపో నుంచి 250ఎస్ మల్కాజ్ గిరి శాఖలోని పునరుద్ధరణ కేంద్రం వరకు రోజూ టిఎస్ఆర్ బస్సు 5 సంవత్సరాలగా రావడం లేదు. దీంతో మల్కాజ్ గిరి కాలనీ నివాసులు చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని సంఘ సభకు ఎన్టీకెయ్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన శనివారం చెంగిపెట్టె డిపో మేనేజర్ కె. కె. తిలక్కు 250ఎస్ బస్సును పునరుద్ధరించాలని శనివారం వినతి పత్రం ఇచ్చారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మేనేజర్ బస్సును యథావిధిగా కొనసాగిస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు.

# సింహాసనం నిధి చెక్కులు పంపిణీ

మేడ్చల్, జూలై 27: మండల పరిధిలోని జూరయ్యాయి. ఇందుకు సంబంధించిన చెక్కులను మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి శనివారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ జగన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు పాల్గొన్నారు.

# ప్యాకెట్లో ఫంగస్ చిప్స్

శామీరపేట, జూలై 27: ఓ కంపెనీకి చెందిన బిచ్చి ప్యాకెట్లో ఫంగస్ చిప్స్ బిచ్చి వచ్చిన పులుల మూడు చిప్స్ పులుల మండలం కేంద్రంలో జరిగింది. స్థానికంగా ఉన్న గిరిజ కిరాణి దుకాణంలో ఓ కొనుగోలుదారుడు శనివారం ఓ కంపెనీకి చెందిన బిచ్చి ప్యాకెట్లను కొనుగోలు చేశారు.

# అనంద్ బాగ్ చారస్తాలో జాల పడిన వాహనదారులు

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 27: మురుగు నీరు రోడ్డుపై పారుతుండడంతో అందులో అయిల్ కలపడంతో వాహనదారులు జాల పడ్డారు. శనివారం మల్కాజ్ గిరి సర్కిల్ అనంద్ బాగ్ చారస్తాలో గ్రీన్ సిగ్నల్ పడడంతో వాహనదారులు ముందుకు వెళ్తూ అకస్మాత్తుగా రోడ్డుపై నీరు కింద పడడంతో ఒక్కసారిగా వాహనదారులు అందోళన చెందారు. ఇక్కడి పరిస్థితులను పరిశీలించి మురుగు నీటితో పాటు అందులో అయిల్ కలపడంతో ప్రమాదాలు జరిగినట్లు గుర్తించారు. వెంటనే వాహనాల రాకపోకలను ఆపి పైపుతో నీటిని కొట్టి రోడ్డును శుభ్రం చేశారు.

# అబ్దుల్ కలాంకు ఘన నివాళి

ఘట్టేశ్వర్, జూలై 27: మండల పరిధి అభివృద్ధి గ్రామంలో శనివారం మాజీ రాష్ట్రపతి అబ్దుల్ కలాం వర్ధంతి సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ సుదర్శన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన అబ్దుల్ కలాం విగ్రహానికి నామాలను, కార్యక్రమాలను యజమానులు చేపట్టారు. అలంకారాలను అందంగా డ్రాగా అభ్యుపసరించినట్లు ప్రాధాన్యతను కాపాడుకునే అవకాశం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు.

# సీపీఆర్ తో ప్రాణ రక్షణ

మేడ్చల్ కలెక్టరేట్, జూలై 27: సీపీఆర్ తో గుండెపోటు బారిన పడి వారి ప్రాణాలను రక్షించువచ్చని డిఎంపిఎస్ రఘునాథ స్వామి అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని పోలికో వద్ద సీపీఆర్ పై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆడిషన్ సర్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంపిఎస్ మాట్లాడుతూ ప్రజల్లో 2 శాతం మంది మాత్రమే సీపీఆర్ పై అవగాహన కలిగి ఉన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సీపీఆర్ పై అవగాహన పొందడం ద్వారా అత్యవసర పరిస్థితుల్లో ప్రాణాలను కాపాడుకునే అవకాశం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు.

# పిల్లలకు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్

పిల్లలకు పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ గీతా ప్రవీణ్

**బోనాల జాతర శుభాకాంక్షలు**

విశ్వమూర్తి గౌడ్  
రమణం గౌడ్  
మల్కాజ్ గిరి పుర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు

చింతల మల్లేష్ గౌడ్  
తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌడ సంక్షేమ సంఘం గౌడ అధ్యక్షులు

**హేమ వైస్ కేసర్**  
హైలెట్ బార్ అండ్ రిస్టారెంట్, మల్కాజ్ గిరి

**బోనాల పండుగ శుభాకాంక్షలు**

విశ్వమూర్తి గౌడ్  
రమణం గౌడ్  
మల్కాజ్ గిరి పుర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు

చింతల మల్లేష్ గౌడ్  
తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌడ సంక్షేమ సంఘం గౌడ అధ్యక్షులు

**కనుకుల రజనీకాంత్ రెడ్డి**  
వైద్యులు

# బోనాల పండుగకు మాజీ మంత్రికి ఆహ్వానం

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 27: బోనాల పండుగను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తామని ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అన్నారు. శనివారం మల్కాజ్ గిరిలో మాజీ కార్పొరేటర్ జగన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే బోనాల పండుగను పాల్గొనేలా కావాలని కోరుతూ ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరిశోభన్ శనివారం ఆహ్వానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ జగన్ రెడ్డి, చరణ్ తేజ, శ్రీకాంత్, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

# చైనీస్ చింగీ పాలాడిన వ్యక్తి అరెస్టు

కీసర్, జూలై 27: చైనీస్ చింగీ పాలాడిన వ్యక్తి పోలీసుల అరెస్టు చేసి కోర్టుకు రిమాండ్ చేసిన పులుల కీసర్ పోలీసుస్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. సీబి వెంకటయ్య కథనం ప్రకారం... ఈనెల 22వ నాగారం మున్సిపాలిటీ శ్రీ వెంకటేశ్వరనగర్ కాలనీకి చెందిన స్వరూప మెడలో నుంచి కొత్తజు సంధివారం బంగారు గొలుసును తెచ్చు కొని ఆమెను తోసిసి పోలీశారు. శనివారం పోలీసులు వాహన చనివేలు చేస్తుండగా సంధివారి అనుమానాస్పందంగా కనిపించడంతో పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారించగా చైనీస్ చింగీతో పాటు మరో రెండు ఇంజనీర్ బొంగులను చేసి నష్టం బహుకూర్చారు. బంగారు గొలుసును తాకట్టు పెట్టినట్లు తెలిపారు. గతంలో జవహర్ నగర్ పీఎస్ పరిధిలో చైనీస్ చింగీ తీసుకొని వెళ్తున్నప్పుడు అదుపుచేయడం పోలీసులు తెలిపారు. అరెస్టు చేసిన నమోదు చేసి పోలీసులు రిమాండ్ చేశారు.

# ఆలయ పునర్నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన

నేరేడిమెట్ల, జూలై 27: మల్కాజ్ గిరి పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని ఆంజనేయ స్వామి, సంతోషిమాత, వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాల పునర్నిర్మాణ పనులకు శనివారం శంకుస్థాపన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఆలయపున్ నిర్మాణ దాతలను చింతల మల్లేష్ గౌడ్, మండల రాజా కృష్ణ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆలయం కమిటీని వారు అభివృద్ధి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రంగ విజయకుమార్, పదాల నాగారాజు, సాయి ఫణిశర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సీనియర్ సిటిజన్స్ కు వైద్య శిబిరం

పల్లవపల్లిలో నిర్వహిస్తున్న వైద్య శిబిరం

**PUBLIC NOTICE**

This is to inform the general public that C.Naveen Kumar, the owner of Flat No. 403, Fourth Floor, Sri Chandra Reddy Pasham Residency, Built Up Area 1000 sq.ft., with an undivided share of land measuring 38 sq.yds., out of 896 sq.yds., in survey no. 40/1A situated at, Buronguda Road, Machaloburam Village, G.H.M.O Awar Circle & Mandal, Medchal (Malkajgiri District who acquired the same vide Registered Sale Deed No. 12642/2017 dated 10-4-2017. C.Naveen Kumar was unmarried and has expired on 13-11-2022, leaving behind Velli (his Mother) and his sisters C.Laxmi and C.Hemalatha as his legal heirs. Whoever has got any claims or rights over the above mentioned property, Please contact J.S.Venkatesan, Advocate, Contact No. 938909915 within 10 days from date of publication of this notice.